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Yacte 1
1 Hafigure KopeHE VpaBHEHHA lg(?[ + 11:} =n

B cmywadHOM 3KCOSpPHMEHTe OpOCAIT [JBe HIPATBHEIE KoCTH. Hafimure
BepOATHOCTE TOTO, 9T0 CYMM3 BEINABIIHX OYKOE PAaBHA 5 HIH 6.

B mpevronerEEe ABC yroa C pasen 90°, BC = 6. AB = 10. HafiouTe sin B.

16 sin 98° - cos 98°
sin 196°

Oxo510 KoHyca onucaHa cdepa (chepa ComepAHHUT OKPYAKHOCTH OCHOBAHHA KOHYCA
H ero BepmuHYy). LleHTp cdeprl COBNazaeT C LEHTPOM OCHOBAaHHA KOHYCA.
O6pazyromas KoHyca paBHa 504/2. Haiiaute pagayc chepsi.
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Ha pucyHEe H300pamés rpadEk v = F(x) ogHOH H3 NepBooOpasHEIX HEEOTOPOH
dvarnEH f(x) H OTMedeHE JecATE TOYEE Ha OCH abCIHCC. Xy, Xq, X3, X3, Xz, Xg,
X7, Xg., X5, ¥1p. B CKONBKHX H2 3THX TOUeK QyHEIHS f(x) nolosuTensHa?

4 HafinuTe 3HAYEHHE BEIPAKEHHT

7 Habmiogatens HaxomguTcd Ha BeIcoTe h (B kM) Paccrosmme [ (B ®M) oT
HaDIFOZATeNd 0 HaDIogaeMoi HM IHHHH FOPH30HTA BRMHCIAETCH I0 Qopuye
I =+2Rh, roe R = 6400 4 — paguyc 3emms. Ha ako#l BHICOTe HaXogHTCH
HaDIFOJATENs, ecIH OH BHIAHT JHHHK FODH30HTA Ha paccTofHHH 90 xM? Oteer
OaHTE B EM.

B nmoHegenBHHE AKIHH KOMIAHHH ODOJOPOXATH Ha HEKOTOPOE THCIO IPOIEHTOE,
a BO BTOPHHE IOJEMIEEEH HA TO &€ CaMOe YHCIO0 IPOleHToR. B pe3yiasTaTe OHH
CTAaTH cTOHTEH Ha 4% JOemerne, 9eM OPH OTKPEITHH TOPrOE B MoHedemsHHE Ha
CEOJIBEO MPOLEHTOR TOZ0POEANH AKITHH KOMIIAHHHE B IIOHEe I8 IbHHK

|I’ Ha pucyHKe H306paxkens rpadukn oyukmmit f(x) = 4x2 — 25x + 41 m
g(x) = ax? + bx + c. KoTopele mepecekaloTcs B Toukax A H B. Hafgure
adcuHcCy TOUKH B.
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Ha pucyHKe H300pax€H Ja0HPHHT. [TayK 3amo13aeT B IAOHPHHT B TOUKe «BXom».
Pa3BepHYTHCA H NOI3TH Ha3ad HMayk He MoxeT. Ha KakJoM pa3BeTBICHHH Hayk
BEIOHPAeT IYTh. IO KOTOpoMy emé He moa3. CuHTag BEIOOpP JaTbHEHIIero IyTH
CIy4aHHEIM, OIPeJeIHTe. C KaKOH BEPOATHOCTHIO MAayK NPHAET K BEIXoay D.

11 | HafiguTe TOUKY MakKCHMYyMa § VHEIHH

y=(x+5) -
Yacrs 2

/JIna 3anucu pewienuit u omeemoe Ha 3adanun 12-18 ucnons3yiime b/IAHK
OTBETOB Ne 2. 3anuuiume cHa4a/1d HoMep 6binoiHAeMo20 3a0anusn (12,13

u m. 0.), a 3amem RNOIHOE O0DOCHOBAHHOE peuieHue u omeem. Omeemot
3anucsieatime 1émko u pazbopuuso.

12 | a) Pemmre ypaBHeHHE

3,9x+1_5_6x+1+8_22x= -
6) Haii,zmre BCE€ KOPHH 3TOI'O YPaBHCHHA, IIPHHAJJICKAITHE OTPE3KY
T
K
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B npaEHneHOA "eTHIpExXyroneHoH mpHaMe ABCDA;B,C;D; Touka K geant
ooroBoe pedbpo AA; B oTHomemmH AK:KA; = 1:2 UYepe: Touxun B B K

[IpoBeIeHa INIOCKOCTE @&, apannensHas npaMoi AC B nepecerarwmas pedbpo DD,
B Touke M.

a) Jloka#uTe, 970 IIOCKOCTE & Tedut pedpo DD, B otomennn DM: MDDy = 2: 1.
©) HaAnouTe nomans ce9eHHA, ecllH H3BeCTHO, uTto AB = 4. A4, = 6.

logs(64x) —2

logZx + logy x?

Pemure HEPABEHCTEO



15-ro MapTa IUIAHHPYETCA BIATE KPEIHT E OaHKE Ha 20 MecAneB. Y CIOBHA €TI0
BO3BPaTa TAKOBEL

— 1-ro uncaa KaxOoro Meciala Joar BO3PAacTaeT Ha 3% mo CPaBHEHHK C KOHITOM

IpeIEITVIOeT e MECAIA;
—c0o 2-ro mo 14-e 9HCI0 KaKIoro Mecala HeoOX0HMO BEIIUIATHTE 9acTh JOJITA;
— 15-ro 9HCcIa Ka#®goro Mecana ¢ 1-ro mo 25-8 moar gomEed OBITE Ha 40 TeICAT
pyoIel MeHEIe Joara Ha 15-e 9HCI0 npe R IyInero Mecana;

— K 15-My gHCcay 26-T0 MecAa KpeaHT JOTEeH OBITE DOMHOCTEI0 IOTAMIeH.

Kaxymo cyMMy OIaHHpYEeTCA B3ATh B KPEIHT. €CiIH oDIIad cyMMa BEIILIAT IIociIe
[IOJIHOTO €0 NOoTalleHHA cocTaBHT 1924 ThicaTH pybmed?

B tpevromsaEEe ABC TOouwrm Ay, By B C; — cepegunwl ctopoE BC, AC B AR
cooTBeTcTEeHHO, AH — BRIcoTa. £BAC = 60°, 2BCA = 45°.

a) HMoxazuTe, 9T0 ToUkH A,. F,. C; 0 H Ie®aT Ha 0IHOH OKPYVEHOCTH.
) Haiizure A,H. ecma BC = 24/3.

HaiinnTe Bce 3HATEHHA IapaMeTPa @, IPH KOTOPEIX YPAaBHEHHE
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(x+ﬁ) —(a+9)(x+%)+2a(9—a)=0

HMEET POBHO 4 peIeHHs.

Ha pocke HamucaHo Oosee 35, HO MeHee 49 penerx uHcen CpegHee
apudMeTHUECKOE 3THX UHCEI pPAaBHO 5. cpelHee apHQMETHUECKOe BCeX
[OJMOXHTENbHEIX H3 HHX paBHO 14, a cpegHee apHdMETHUECKOe BCeX
OTPHUATEILHEIX H3 HHX PaBHO -7.

a) CKONIBKO THCEN HallHCaHO Ha JOocKe?

6) Kakex 9HCENT HamHCAHO OOIbIIe: IOJOKHTENbHEIX HIH OTPHIATE/IBHEIX?

B) Kakoe HauOoIbIIee KOTHIECTBO HOIOKHTEIBHEIX THCENI MOXKET OBITH CpeIH
HHX?

ITpoeepome, umobbvl Kaxcovtii omeem Ovl1 3anUCAH PAOOM € HOMEPOM
COOMEEmMCmeyou|e2o 3a0anus.




